

## ЗВІТ

про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акту рішення восьмої сесії шостого скликання Лебединської міської ради від 22.06.2011р. «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Лебедина»

На виконання ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 №1160-IV, згідно із Методикою відстеження результативності регуляторного акту, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308, відділом торгівлі, побутового обслуговування населення та захисту прав споживачів управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради здійснено періодичне відстеження результативності регуляторного акту, а саме рішення восьмої сесії шостого скликання Лебединської міської ради від 22.06.2011р «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Лебедина».

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, номер та дата його прийняття	Рішення восьмої сесії шостого скликання Лебединської міської ради від 22.06.2011р «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Лебедина».
2. Назва виконавця заходів з відстеження	Відділ торгівлі, побутового обслуговування та з питань захисту прав споживачів управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради
3. Цілі прийняття	<p>Урегулювання правових відносин між органами місцевого самоврядування, суб'єктами господарювання, які займаються організацією ринкової торгівлі у місті або здійснюються торгівлю на ринках, і споживачами. Забезпечення належних умов для здійснення торгівлі та обслуговування покупців на ринках, підвищення ефективності функціонування ринку.</p> <p>Забезпечення захисту прав споживачів. Контроль за організацією роботи ринків, створення необхідних умов для продажу сільськогосподарської продукції безпосередньо її виробниками. Упровадження ефективного контролю за якістю і безпекою товарів, що реалізуються на ринках.</p>
4. Строк виконання заходів з відстеження	09.07.2020 – 09.07.2021
5. Тип відстеження	Періодичне
6. Методи одержання результатів	Проведений аналіз відстеження результативності рішення восьмої сесії шостого скликання

	відстеження	<p>Лебединської міської ради від 22.06.2011р «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Лебедина» свідчить що, протягом дії даного регуляторного акту до управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради листи із зауваженнями не надходили.</p> <p>Прийняття рішення восьмої сесії шостого скликання Лебединської міської ради від 22.06.2011р «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Лебедина» дало змогу для створення сприятливих умов розвитку малого підприємництва, забезпечення заходів досягнення сталого розвитку ринкової торгівлі. Зменшення кількості звернень від суб'єктів господарювання та скарг споживачів щодо організації ринкової торгівлі.</p>
7.	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних	Використані статистичні дані управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради за 2020 рік.
8.	Кількісні та якісні значення показників результативності акта	На підставі рішення восьмої сесії шостого скликання Лебединської міської ради від 22.06.2011р «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Лебедина» збільшилась кількість робочих місць, відповідно і надходження до міського бюджету від сплати прибуткового податку з заробітної плати найманих працівників та сума внесків до пенсійного фонду.
9.	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей	Вищевикладене свідчить, що даний регуляторний акт є ефективним, результати його дії позитивні. Основна мета: створення сприятливих умов для розвитку малого підприємництва, зміцнення міського бюджету за рахунок збільшення надходжень від сплати єдиного податку, прибуткового податку з заробітної плати найманих працівників та сума внесків до пенсійного фонду, досягнута. Тому прийнятий даний регуляторний акт є доцільний, як і продовження його дії в наступні періоди.

Перший заступник  
міського голови



Ольга ЗІКЄВА